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高雄市鼓山區內惟段一小段自辦市地重劃聽證會會議紀錄 

一、 案由：高雄市鼓山區內惟段一小段自辦市地重劃區重劃會申請核 

准實施市地重劃。 

二、 主持人：崑山科技大學房地產開發與管理系  徐中強 教授 

三、 聽證日期及場所：107年 4 月 2日上午 9時 30分假高雄市左營

區新莊里聯合活動中心(地址：高雄市左營區立信路 22 號) 

四、 出席人員：詳附件一 

五、 記錄人員:許凱雯 

六、 會議實況： 

(一) 司儀：各位鄉親大家好，今天是高雄市第 77 期鼓山區內惟段一

小段自辦市地重劃案聽證會議，現在會議開始，我們將會議交給

主持人。  

(二) 主持人說明： 

今天是高雄市自辦重劃第一次辦理聽證會，那程序上，我們之前

有演練過，不過還是有些規定不是很完整，首先非常感謝各位鄉

親來參加我們聽證會，首先介紹今天參加一些委員專家學者，首

先先介紹我本人是崑山科技大學兼任助理教授徐中強，另外還有

崑山科技大學陳淑美教授，以及崑山科技大學鄭明安副教授，這

兩位是市地重劃會的委員，所以待會兒有什麼意見請大家盡量提

出，將來會作為審查自辦市地重劃計畫書的重要參考。那接下來

時間交給主辦單位將今天進行相關發言的注意事項及程序來詳細

的跟大家說明一下。 

根據發出的會議通知，9點半到 10點是報到過程，那看各位有

沒有還有要補登記發言，還是我們就提早開始，還是要等到 10

點再開始，不知道大家意見怎樣？我想大部份人都到的差不多

了，陸陸續續還會有人進來，我今天做個裁示，看各位有什麼意

見，就是為了不浪費大家的時間，會議就先開始，但是登記發言
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可以到 10 點之前，包括後面進來的都可以再補登記，因為會議

是從 10 點鐘正式開始，但是為了不浪費大家時間，我們提早 20

分鐘開始，大家有什麼意見？ 

地主:麥克風太小聲。 

主持人:那這樣聲音有沒有好一點嗎？後面可以聽的到嗎？我怕

剛剛各位沒有聽清楚，我再重覆跟大家確認一下，因為我們開會

通知原來寫的程序是 9點半到 10點是報到，那正式會議開始時

間是 10 點鐘，但是因為大部分的人都到了，我們為了不浪費大

家的時間，我建議提早開始，現在大概快 45 分，我們提前 15 分

鐘開始，但是為了不影響大家的權益，包括後面進來的人，如果

說還有意願要登記發言的話，我們開放到 10 點之前登記的都可

以列入今天的程序來陳述發言，不知道大家有沒有什麼異議沒

有？好，如果沒有異議，我們是不是就照這樣方式來進行。首先

我還是請主辦單位先把今天要進行的程序跟相關規定跟大家簡單

報告說明一下。 

(三) 主管機關報告(聽證程序、發言時間及注意事項) 

主辦單位:謝謝主持人，兩位市區會的委員，(現場民眾聲音)如

果有什麼任何意見等下都可以說，還有府內各局處代表、重劃

會，各位在場的土地所有權人跟利害關係人，我是高雄市政府地

政局土地開發處分配科的科長我姓薛，薛信男，也是今天的主辦

單位，以下我就這次聽證的一些進行的程序逐項來跟各位做個簡

報。 

（如簡報內容，附件二） 

民眾:你們這邊在開會你們不是都有錄影錄音嗎？ 

主辦單位:是。 

民眾:對阿，其實有些人提出來如果書面寫不完或者用講的或者

最後才發言的，其實你們都可以後面用錄音錄影檔做進去會議紀
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錄。 

主辦單位:你說事後是不是？ 

民眾:所有的都一樣啊。 

主辦單位:當你提出書面的時候我們就會列入，這樣好不好，先

生，這讓我把程序報告完，那你的意見你可以提出來讓我們主持

人來做一個決定，剛也有說要尊重主持人，是不是讓我把它講

完。 

主持人:感謝主辦單位的說明。對剛才主辦單位對各位所說明的

程序跟相關規定，大家不曉得有沒有什麼意見？如果沒有的話，

我們就照剛才簡報的相關規定辦理。接著我們是不是照程序，應

該是由第一輪，就是事先登記的，我再重複一遍，事先登記的發

言時間可以到 5分鐘，第二輪發言，就是今天在會場登記的發言

只有 3 分鐘，本來一致登記發言是只有一個人可以發言，不過今

天因為登記的人還蠻多，就是有的登記是兩個三個，我今天現場

做一個裁示，就是有登記發言的人每人可以到 3 分鐘，有沒有意

見？ 

地主黃進泰(代理人黃慧瑜):太少了，因為我們之前都沒有接到

任何聽證會的通知，所以我們今天第一次來，那你們一次只給我

們 3 分鐘我們有很多問題要問。 

主持人:是一個人 3分鐘，比如說，你們是代表黃先生，你們登

記三個人，還是兩個人？ 

地主黃進泰(代理人黃慧瑜):兩個人而已。 

主持人:每個人給 3分鐘，你如果不夠的話，我們視現場情況看

看，如果還有不同意見要再繼續表達的話，我們等到第三輪再處

理，好不好？ 

地主黃進泰(代理人黃慧瑜):好。 

主持人:有沒有問題？那對剛剛規定還有沒有其他的疑問的嗎？
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如果沒有的話，我們就按照程序先請重劃會把重劃書的內容，因

為各位待會兒要表達的陳述意見都是針對重劃會，所以要先請重

劃會把重劃計畫書的內容先跟各位做個報告，做報告完後再讓各

位按照事先登記跟現場登記的程序來做第一輪第二輪的陳述意

見。有沒有問題，沒有問題的話就請開始。 

(四) 重劃會說明重劃計畫要旨(報告計畫書內容)： 

重劃會:主持人好，各位鄉親大家好，我是重劃會代表林鐘霖，

今天由我來說明那個重劃的範圍及重劃計畫書的結構。 

（如簡報內容，附件三） 

主持人:好，謝謝，對剛剛重劃會報告的重劃書內容有沒有什疑

問和指教的？ 

地主黃進泰(代理人黃州武):你們公告的頁面一開始的 PPT 檔案

包含剛剛的跟網站公告資料有少一頁，回去自己看，不要問我，

不齊的看是要公告還是要寄給大家，這樣就好了。 

薛科長:讓我說明一下，當然我們會寄，我們剛剛也有說明了，

聽證紀錄及相關資料會在網路上公告，這個資訊是透明公開的，

對不起，我只是想請教，你剛所說之前 PPT檔案給的檔案，是指

我們通知告知你們聽證的相關資料跟這次的不符，還是哪個時間

點的不符，這樣我們才能抓到你的問題點，謝謝。 

地主黃進泰(代理人黃州武):正常來講，你們刊登的會議可以的

話可不可以 PPT資料寄給相關人等，或是直接在網站上面公告，

因為你們公告都是一些 PDF 檔，裡面大部份純屬文字檔，那沒關

係，現在開會，到時候再補一補，這樣可以吧？ 

主持人:這樣可以做得到吧？就把今天的簡報檔公佈在網站上，

好不好，那這樣可以嗎？還有沒有什麼問題？我還是要先說明一

下，因為這是高雄市第一次辦自辦重劃的聽證會，我還是要把聽

證會的意義跟大家簡單說明一下，聽證會的意義就是針對這一次
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自辦重劃的計畫書內容，大家有什麼意見要陳述表達，不管是贊

成、反對或所有內容，但是原則上聽證會是聽取大家的意見，我

們今天不會做實質討論，如果有任何不清楚的問題，可以在陳述

意見之前提問，詢問之後我們現場除非有必要，我大概不會再裁

示主辦單位或相關單位回答任何問題，因為我們為了要讓大家多

點時間來陳述大家的意見，但是對內容還有什麼疑問嗎？就是剛

才那個重劃書的計畫內容還有什麼不清楚，需要再請教相關單位

跟自辦重劃會的？好，如果沒有的話，就把時間都留給大家來做

陳述意見，在正式陳述意見開始之前，因為有些人比較晚進來，

我再重覆一遍有沒有人要現場登記發言的，我們在開始陳述意見

以後不再接受了，有沒有現場還要補登記發言的，今天是大家的

權益，想要對重劃的不管是之前了解的，還是今天簡報的內容要

問陳述意見的，今天都還能提出來在我們開始之前，後面進來

的，我再補充一下，那個不一定要事先登記發言，就是在會議前

用書面提出來，但是另外我們在我們的規定，就是現場還是可以

再登記發言，因為剛才我們為了節省大家時間，所以我裁示提前

開始會議，那因為我們正式會議的時間是 10 點鐘開始，所以後

來有一些鄉親比較晚進來，我再給你們一次機會，有沒有人要現

場登記發言的，現在來登記還來的及，有沒有我再問一次還有有

沒有，如果沒有的話那我們今天就不再接受現場發言，那如果說

你們在聽證會的過程當中，有想到任何意見或是有任何的陳述意

見要表達，那只能用事後書面提出來的方式，我們還是會列入今

天的聽證會的紀錄，但現場我們就不再接受發言，有沒有問題？

我再最後確認一下，有沒有人後面進來的鄉親有沒有還要現場登

記發言的？好沒有囉，沒有那我們就要開始了，如果後面再有想

到意見的話就請你書面提出來，我們還是會列入今天的聽證會紀

錄。好，那照程序，主辦單位我們是不是照程序，由事先的就是
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會議前的，那我再講一下，會議前登記發言的每個人發言時間是

5 分鐘，那到時候我們會開始計時，來是不是照程序請他們唱名

請他們到前面來發言。 

(五) 當事人及利害關係人陳述意見： 

主持人:這樣好了，我們先請主辦單位先宣讀，如果大家有需要

參考的話，我請他們影印檔 po 在網頁上公告，好不好？這樣大

家有沒有問題，有沒有不同意有意見的。好沒有的話，那請主辦

單位宣讀。 

主辦單位:對不起，我更正一下剛剛之前登記的，之前登記的有

三位，那皆有提出書面意見，那剛剛的這三位的其中一位有到現

場來，他要現場來發言，但是徵詢主持人的意見，就先由這個事

先登記人先發言，發言完以後再由主辦單位就書面意見部分來做

個敘述。 

主持人:是哪一位？ 

主辦單位:胡彥政先生。 

胡彥政(代理人胡存恭)發言: 

主持人還有在場各位鄉親，我之前有提過書面的意見，裡面意見

我希望說因為這個重劃土地從一開始到現在已經很多年了，中途

也曾經中斷過一段時間，因為這麼長時間我們在後續處理非常麻

煩，而且現在也沒有什麼進度， 所以我書面上的意見是希望說

我們這個重劃的進度能夠盡快進行，這第一點，那我今天登記發

言主要是針對我們重劃的範圍，那因為我這邊是地主胡彥政的家

人也是今天委託的發言人，那因為我們有一塊土地地號是

1564，我不知道相關位置是不是能看到。我繼續，1564這塊土

地在十幾年前，他因為葆禎路開闢完成之後就已經收不到市政府

的課稅就是課徵地價稅的通知，理由是土地開發公共設施已經完

成，看得到 1565 公共設施 1564 因為葆禎路的開闢所以公共設施
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開發已經完成，所以緊鄰葆禎路只有一點點的邊界而已，甚至要

要求追加課徵 5年的地價稅，因為這一點，所以現在我們這次重

劃又把 1564劃入到這次重劃範圍裡，又以要共同開闢公共設施

這個理由，要進行這個開闢共同負擔，我們是覺得這樣的方式是

不合理的，因為之前已經用公共設施開發完成了，這是我們的意

見，以上。 

(六) 宣讀未出席者之書面意見： 

主持人:好，非常謝謝你的意見。那前面第一位的書面的就是會

議前要發言的已經陳述意見完了，那個接著我們後面就針對那個

書面來請主辦單位來跟大家宣讀。 

主辦單位:那對不起喔，這個是在事先在 3月 23 日之前有登記發

言，那他沒有到現場，以用書面意見書有兩位，那我逐項來說

明，那麻煩林先生的書面意見書。就這張，這是林先生，林鐘霖

先生提的書面意見，那他的意見就是請貴處，就是我們主辦單位

土地開發處儘速來辦理，這是他的書面意見。那接下來還有一

位，現場這位王三好先生有在場嗎？那你是要我幫你宣讀就好

嗎？好，那這是王先生的意見，那我把它念一遍，請貴府盡快督

促來辦理，以利土地能妥善利用，那第二點是鄰近公園請市府安

排定期維護，因樹木太過雜密，不甚美觀外也易造成蚊蟲孳生，

夏日也將至那爾後利於附近居民的使用，這是你的意見，就是以

上兩位。 

主持人:好，看起來好像這兩位書面剛才宣讀的，王先生有到現

場，你不要再出來親自在陳述?那另外林先生好像是?林先生也是

不用，你也是書面表達就好。還有一位李沐穗他好像是委任一位

楊先生，那你要不要出來陳述？不用，那是書面表達就好。好，

那這些剛才陳述的那我們就按照第一次的規則列入今天聽證會的

記錄用書面列入，有沒有要再做補充的？請問剛才事先登記的，
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王先生還有林先生還有這不知道是李先生還是李小姐委任楊先生

代表，你們沒有再做書面陳述了?好，如果沒有其他要再書面在

現場陳述，那我們第一輪的部分陳述意見就到此，除了現場有胡

先生有現場再發言之外，那其他部份我們就用書面列入，那如果

沒有要作補充的話，我們就進入到第二輪。 

(七) 當事人、利害關係人現場補登記陳述意見 

主持人:第二輪第一個登記的是黃先生，他委任的是黃先生跟黃

小姐，那你們一個人都各三分鐘，可以嗎?我們先發言完以後看

後面有需要的再做處理，黃先生還是黃小姐要先陳述? 

黃進泰(委任黃慧瑜)發言：我想請問一下，剛剛有提到就是說這

塊土地重劃開始是從 103 年就開始重劃了，那因為我們從 103 年

至今我們都沒有收到任何的通知，我不知道資料寄到哪裡去，再

來，我們那時候 103 年或 104年收到通知是資產公司有點半威脅

的態度要求我們買賣，當時我們拒絕了，那我想詢問說，我們這

塊土地 1555是如何被納入重劃，那如果說你今天要重劃的話，

不需要所有權人半數同意嗎?你們說納入就納入嗎?這樣不會影響

到我們所有權人的權益嗎?再來你重劃書上面，你也沒有提到是

說重劃之後我們是怎麼分配，我跟你講這塊土地大家都很明白

的，鐵路要地下化，未來的利益很大，但不是說一句重劃，你們

說重劃就重劃，我們所有權人算甚麼?這是我想表達的，然後你

們的資料，我問過了，為什麼我們都沒有收到?因為我們總共裡

面有好幾個親戚，有的有收到有的沒收到，那你們說是依照所有

權狀上面的地址去寄的，我覺得這個不對吧，這塊地是自辦市地

重劃，也有經過高雄市政府配合，那之前我們收到資產公司告知

我們說要來收購的時候，我就有問過高雄市政府了，因為當下資

產公司跟我們講說你們那塊地要被徵收了，資產公司是這樣跟我

講，但我跟他說不好意思喔，我去查過了這塊地是不會徵收，因
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為我們是道路用地，而且我有問過高雄市政府，如果要徵收的

話，你們是不是會把所有的所有權人就是要通知每個所有權人，

高雄市政府說對，那我說因為我們戶籍不在的話呢?不在原本的

地方，他說他們會跟戶政聯繫，一定會寄到所有權人所在地，但

是我們從頭到尾都沒有接到任何的通知，然後也莫名其妙被劃入

了，然後如果說好，同意被劃入了，我想請問請你們提示是過半

數嗎?過半數的話有哪些人簽名，因為我們從頭到尾真的不知

道，莫名其妙，大概是這樣。 

主持人: 好，謝謝，再來黃先生 

黃進泰(委任黃州武)發言: 

那個我有一個意見，這邊有列名冊的總共有 47個，那你們當初

寄送出去給任何人的你們都有紀錄，還有包含你們最後公告日

期，開會的一些資料公告日期，是今年 3 月，你們最後更新的時

間是 3月 12號，今天是 4月 2 號，ppt 也沒有，其他包含在網

路上的資料少一頁，我無法信任你們這樣的一個議程，不就還好

今天是來討論還不是最終的決定，所以我希望說不管是在座的還

是土地擁有者還是資產開發公司的這都沒有關係，當然市政府這

邊希望說開會你們如果可以在最後資料都底定了，拜託都上傳一

下，現在網路很方便，不要讓我們看一下資料都不夠完整，大家

都有在上班大家都很忙，我今天也請假，那你們資料不完整，簡

單來講我坐在這裡浪費我的時間，對不對，浪費大家的時間，我

們請假一天要花多少錢，你們有給我車馬費嗎?沒有嘛，資產開

發公司你們會出我的車馬費嗎?我今天請假的錢你們要出嗎?我爸

從台東來你們出嗎?其他地主沒有來怎麼辦?很簡單，最起碼資料

把它搞定，這是最基本的，不然這樣子的公聽會，說實在的一點

意義都沒有，ppt看過嗎?沒有嘛，對不對，等一下開會完以

後，你們剛剛的資料我有帶隨身碟摳一份給我，我也會給你們
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email 寄給我，還有在場的如果你們有需要他們寄的話也可以寄

給你們帶回去給家屬看一下，看看裡面到底再講甚麼，不然坐這

麼後面的你看得到 ppt的字嗎?看不到嘛，我也看不到，我也有

一點年紀了我也看不到。 

主持人:好，謝謝兩位講的意見都很寶貴，那因為剛才黃小姐有

提到重劃的辦理規定，還有黃先生有提到重劃訊息不夠公開，沒

有即時更新，這個部分是否請重劃會簡單說明一下。 

重劃會：首先跟黃小姐和黃先生抱歉，那你們的寶貴意見我初步

回覆一下，因為重劃會在辦重劃的時候，我們不具法人身分，我

們屬於登入的是二類謄本，二類謄本後就是寄到你們登記的地

址，因為這個重劃會它剛成立，成立之後我們不具法人身分，我

們也不能說到地政、戶政事務所要調某某某的資料，我也沒有他

的身分證字號，顯示說我們個資法做得很好，也請包容就是說因

個資法的關係，跟以前不一樣，我們不能隨便就拿到你家地址。

發通知的話，我們在 103 年 8月 29 日寄第一次通知，那第二次

是在 104年 9月 1 號，我們是按照二類謄本上，黃進清他是這邊

的長輩，他弟弟幫忙代收，幫忙轉達，這個部分我們做得不是很

好，就麻煩聯絡方式、地址，我們後續再跟你們聯繫，那至於黃

先生提的意見非常寶貴，有些資料在 po的時候不是很正確，我

是希望我們做出來的重劃，也是可以接受大家的考驗，黃先生的

意見，如說我們在重劃的過程有需要改進的，我們會坦然接受，

我們重劃會會展現最大的誠意，跟各位進行溝通，謝謝。 

主持人:同意比例這個部分要不要再說明。 

重劃會:我們這個同意比例法規要求是過半，那有過半。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言： 

我指的不是全部，我只要看我們那塊 1555 的。 

重劃會:黃小姐，這個抱歉，因為法規的規定是說全部的人有過
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半。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言： 

不是啊，你說全部的人，這塊地這麼大，有這麼多的地主，那我

是道路用地的地主，你跟我講說包含其他旁邊的，那大地主同意

我們小地主就沒得說我不同意了?我就一定要順著你們去做嗎?懂

我意思嗎?你至少要讓我知道 1555這一塊所有權人是有同意的，

不是你旁邊的人說同意就同意，那我今天每個人那邊都有一塊

地，我只要想要吃它，我去跟旁邊的所有權人講我們來重劃好不

好，旁邊同意另外那個不同意是不是就要被吃掉? 

重劃會:瞭解，這個部分很寶貴，我們後續會再跟你們溝通。 

主持人:好，謝謝，那個今天是陳述意見，你們陳述意見也會到

實質審查，我相信到時候市地重劃委員他們會做為重要的參考依

據，剛有你提到的範圍，也質疑說為什麼沒有經過你們同意就把

土地納入，到時候我們會請重劃委員會再審議。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言：不是，而且一開始資產公司他們是

用半威脅的態度叫我們要賣，後來才來搞這個市地重劃。 

主持人:對對，我知道，但是他們資產公司他們私底下跟你們怎

麼樣我們不能夠介入。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言：我知道。 

主持人:這是跟核准自辦重劃沒有直接關係的，所以請你諒解。

那再來胡先生剛才就已經陳述過，還是會場他還有再登記了？ 

主辦單位:沒有再登記了。 

主持人:沒有，那這張就是剛才他事先登記的陳述發言，那我再 

請教一下胡先生你不要第二輪再表達意見？ 

胡彥政(代理人胡存恭)發言:沒有了，我已經講完了。 

主持人:好，那個就是按照程序我們登記發言跟會場直接登記的

都第一輪、第二輪都發言完了，有沒有人想要再補充的？因為我
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們還有時間，所以我想還是給，我們第一次辦多給大家，還有沒

有現場想做補充，剛剛聽到各位其他那個相關的鄉親有要做補充

發言的？好，那我們再給你 3分鐘好嗎？ 

黃進泰(代理人黃州武)發言:所以在這次的聽證會就是把這塊地

要重劃的事情提出來討論，並不會因為二分之一就通過吧？ 

主持人:不會不會。 

    黃進泰(代理人黃州武)發言:那另外一個就是說你們在網站上公

告的土地所有權人，那目前到場的應該擁有者不到十個人，只要

有持分的不到十個，包含土開的差不多了不起十初嘛，那我希望

說你們能夠盡量去聯繫到名冊上的 47 個人讓他們知道事情，而

且這些土地要重劃沒有問題，但是是為了什麼而重劃，那他的目

標是什麼，所有東西都沒有寫到，你們如果要說讓這個區塊土地

將來重劃以後有什麼願景，那你們要寫嘛，比如說我要土地重

劃，你們要幹甚麼蓋工廠做住宅還是要開道路，或是說道路用地

或是畸零地，我想這個應該是要提出一些最基本的說明，然後持

有者你們要想辦法去聯絡到，我不相信你們已經經過 4 年了，沒

有辦法聯絡到其他人，包含說上面登記的人，如果你們要去調資

料，地政這邊可以去聯絡一些戶政相關的盡量去通知一下，讓大

家知道說這個土地要幹嘛有什麼願景，這樣子一些協調會一些座

談會才能順利把這些你們想要的事情，看是做下去或是怎麼樣再

把它處理。 

(八) 主持人詢問有無最後陳述、結語及宣布散會 

主持人:好，這些意見都非常好，因為這次是我們高雄市自辦重

劃第一次辦聽證會，所有這次有的地方我們都還要再做一些調

整，希望將來可以辦得更好。 

那當然我們這邊跟大家說明一下，聽證會是給大家陳述意見，我

剛剛有特別講過還未進入到實質審查，所以說很多東西都還沒有
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確定，那最後的決定還是會由市政府內部的聯合審查跟最後送到

市地重劃做審議的時候才會有明確的決定，好，所以今天就是要

讓大表示意見作為它的審查的重要參考，那至於說剛才黃先生所

提的就是資訊公開的部分，剛才科長也有承諾他會立即做更新也

會把必要資訊放在網站上公告，讓大家去聽取，那至於說摳 PPT

檔的部分，我不能直接要求，但是我會建議重劃會待會就是為了

讓地主更加的了解你們重劃的內容，建議還是提供資訊給他們好

嗎?好，那還有沒有要補充的?在座的鄉親?如果沒有的話我們今

天可能就是要先做一個終結，那後面我們是不是要正式的會議記

錄給他們現場簽名?好，那各位鄉親請稍微等一下，尤其剛才有

陳述意見，我們會現場製做紀錄，然後會確認沒有問題請你們簽

名，那如果沒有其他事情的話，其他沒有發言的鄉親，如果有事

情的話可以先離開，我們今天的會議先到這邊，就是發言的部分

完成會議紀錄以後，我們再完成整個程序，好，那我們就先等待

會議紀錄出來，其他沒有事情的鄉親，如果要留下來跟重劃單位

詢問其他有關問題也歡迎，如果沒有了話自行離開，謝謝。 

各位鄉親，因為今天那個剛才已經請主辦單位把已經有陳述意見

的發言摘要，先給有陳述意見的鄉親先簽字確認了，所以因為我

們今天會議紀錄照聽證會的規定是要逐字稿，需要很多時間去整

理，因為我們第一次辦，所以要等會議紀錄完全出來經確認的話

可能就要拖到就是下午很長的時間，怕耽誤各位的時間，所以先

請陳述意見的代表先把發言摘要確認，這個比較沒有爭議的，我

們會議紀錄將由承辦單位製作完成以後，我們剛才已經有調整

過，希望說在 4月 9 號早上 9點到下午 5 點在原場地，假設如果

不方便來參加來這邊閱覽的，待會可以留下聯絡方式或 email 請

主辦單位直接把會議紀錄 mail 給大家，或者用其他方式提供給

各位做參考，另外我也會要求主辦單位把今天的會議紀錄製作完
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成以後直接在網站上公佈，也可以直接上網去閱覽，為了避免耽

誤大家的時間，所以會議紀錄的閱覽就是我剛剛講的方式來做，

為了不耽誤大家時間我們今天的會議就到此結束，至少各位剛剛

的發言已經經各位確認過了，那沒有其他意見今天會議就到此結

束，感謝各位鄉親的參與，感謝主辦單位，謝謝。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言:除了在這邊公開以外，其它所有權

人會有嗎? 

主持人:對我剛剛有跟各位講說如果方便的話，看用甚麼聯絡方

式直接寄給你，還是留地址書面寄給你的方式都可以。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言：沒有來的所有權人呢? 

主持人:沒有來的也可以，同時我們也會在網站上公佈。 

黃進泰(代理人黃慧瑜)發言：因為像我姑姑他們老人家比較不懂

上網，他們一般都是看書面資料。 

主持人:那沒關係，你可以留地址，然後請他們用書面寄給你

們，好不好?還是用其他的方式如果你們覺得方便的話。好，如

果沒有別的意見我們今天會議就到此，感謝各位的參與。 
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